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East Fest – prvi street food festival u Sesvetama održava se od 24.05. do 04.06. između OŠ
Luka i Gimnazije Sesvete. Radno vrijeme festivala je od ponedjeljka do četvrtka od 15 do 23,
petkom od 15 sati do ponoći. Na pozornici će se izmijeniti čak 8 poznatih vrhunskih DJ-eva, a
uz novog izvođača i drugačije ritmove svaki dan, priprema se hrpa poznatih hitova i beatova.
Posjetitelji će moći svoje trenutke zabilježiti u atraktivnom photo booth kutku ili se malo rekreirati
uz grupne treninge na otvorenom.

  

      

  

Ovo je prvo izdanje festivala, a suorganizator Luka Putak objasnio nam je kako su došli na ideju
da organiziraju food festival. "Ideja je došla od same činjenice da u najvećem zagrebačkom
kvartu već dugo nije bilo nekih konkretnih događanja za građane. Tako se izrodila ideja o
organizaciji street food festivala u samim Sesvetama. Htjeli smo ponuditi uslugu i atmosferu na
razini poznatih zagrebačkih gastro festivala. I sada, nakon 3 dana festivala, mogu reći da su
Sesvećani prepoznali samu ideju te je posjećenost ogromna", rekao nam je Luka.

  

U čak 10 ugostiteljskih kućica posjetitelji će moći čak 12 dana uživati u bogatoj ponudi
gastronomskih delicija, a sve će biti popraćeno brojnim sadržajima i glazbenim večerima. Na
festivalu sudjeluju Mangosta Cocktail Bar, Roadkill, Shank street bar, Dr.Inky, Kužina street
food bar, Curry Crobaya, Palačinke.hr/Crofna, Food Wood, Kod Debelog i Kod Kuma.  Neka
jela koja nude su burgeri svih vrsta, pulled pork tortille, brownie sa sladoledom od vanilije,
homemade kebab, domaće kobasice s domaćim curry umakom, fried hot dog, curry chicken
rice. 
Palačinke, burgeri, kebab, pulled pork, nachosi, kobasice i kokteli svakako su dobar razlog za
prošetati poznatom sesvetskom šetnicom. Tak
ođer, na pop up barber shopu biti će moguće dobiti novu frizuru, a sav prihod od istog biti će
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doniran u dobrotvorne svrhe.
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